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Састанак у циљу рјешавања отворених питања 
између државе и вјерских заједница

У Министарству финансија (МФ) одржан је састанак са представницима 
вјерских заједница у Црној Гори у циљу рјешавања отворених питања између 
државе и вјерских заједница, саопштено је из тог ресора.

“Представници вјерских заједница захвалили министру Александру 
Дамјановићу на отворености и спремности за дијалог, наглашавајући да је 
ово прва прилика да своје гледиште изнесу у разговору са представницима 
МФ-а. Предочили су да постоје колизије у различитим законским рјешењима 
којима се третирају њихова социјална права и здравствено, пензијско и 
инвалидско осигурање, указујући и на техничке потешкоће и друге правне 
недоумице које имају када су у питању та права и обавезе”, наводи се у 
саопштењу Министарства финансија.

Како се даље истиче министар Дамјановић је закључио да је овај састанак 
први у низу са циљем фактичког рјешавања евидентних проблема, 



предлажући формирање радне групе која ће, у најкраћем року, предложити 
оптимални законски и институционални модел за будуће адекватно 
третирање свих отворених питања.

Директор Управе прихода и царина Владимир Булајић нагласио је да ће, са 
аспекта својих надлежности, допринијети убрзаном рјешавању наведених 
проблема, нарочито у контексту актуелне пореске реформе која 
подразумијева унапрјеђење и информационог система, у којем би, како је 
нагласио, и вјерске заједнице требало да буду адекватно препознате.

Државни секретар у Министарству финансија, др Илија Вукчевић закључио је, 
наводи се у саопштењу, да су важећи прописи којим се дефинишу пореске и 
обавезе по основу доприноса лица која обављају вјерску службу у вјерским 
заједницама недостатни и нејасни и да их је потребно прецизирати и 
унаприједити.

“Састанак је закључен оцјеном да се, у партнерском односу, кроз 
интензивирану сарадњу и добронамјеран приступ, може доћи до рјешења 
дугогодишњих проблема и бољег правног уређења ове области”, закључује се 
у саопштењу Министарства финансија.

Вјерске заједнице, на састанку су представљали Предраг Шћепановић 
(Митрополија црногорско-приморска), Патер Јанез Миртек и Симон Филипај 
(Римокатоличка црква), Фуад Цекић и Рефика Тузовић (Исламска заједница), а 
у име МФ састанку је присуствовала и Биљана Перановић, генерална 
директорица Директората за порески и царински систем, као и Јелена Ђукић, 
помоћница директора за наплату у УПЦ и Љиљана Кликовац, савјетница у 
УПЦ.
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